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W Bajtogrodzie jest nieskonczenie wiele nieskonczonych dwukierunkowych ulic, ktére dziela miasto na kwa-
draty jednostkowe. Ulice prowadza z poludnia na pdélnoc (tzw. ulice poludnikowe) i ze wschodu na zachéd
(ulice réwnoleznikowe).

Kolejne ulice potudnikowe sa numerowane kolejnymi liczbami catkowitymi. Jedna z potudnikowych ulic
oznaczamy numerem 0. Numery kolejnych ulic potudnikowych rosna w kierunku wschodnim i maleja w kierunku
zachodnim. Ulice réwnoleznikowe sa réowniez ponumerowane liczbami catkowitymi. Jedng z nich oznaczamy
numerem 0, a numery pozostalych rosna na péinoc i maleja na potudnie. Kazde skrzyzowanie ulic jest oznaczone
para liczb, w ktorej pierwsza jest numerem ulicy potudnikowej, a druga — réwnoleznikowej. Niektore odcinki
ulic maja wigksze znaczenie i nazywamy je alejami.

Pewnego dnia komisarz Ryba (najbardziej zarliwy str6z prawa w Bajtogrodzie) podczas patrolowania ulic
spostrzegl na skrzyzowaniu (a,b) samochdd z kilkoma czlonkami stawnego gangu niedZwiedzi o pseudonimie
Misie. Ryba ma cynk, ze Misie planuja wlamac si¢ do miejskiego Miodopoju zlokalizowanego przy skrzyzowaniu
(0,0), wiec postanowil bacznie ich obserwowaé. Jak do tej pory Misie nie popelnily zadnego wykroczenia i Ryba
nie ma (niestety) prawa ich aresztowaé. Moze za to zatrzymaé swéj radiowdz na dowolnym skrzyzowaniu
i zablokowaé¢ nim wjazd w dokladnie jedng z czterech ulic wychodzacych z tego skrzyzowania, przy czym nie
moze by¢ to aleja. Ryba postanowil zatem napsué troche krwi Misiom. Tuz przed tym, jak dotra oni do jakiego$
skrzyzowania, komisarz zablokuje jeden z wyjazdow. Gang bedzie mogt wjechaé na to skrzyzowanie, ale nie
bedzie mégl go opuscié zablokowana ulica.

Celem Ryby jest trzymanie gangu jak najdalej od Miodopoju. Znajdz najwieksza odleglos¢ D taka, ze
kazde skrzyzowanie (z,y), do ktérego Misie sa w stanie dotrzeé, spelnia warunek max(|z|, |y|) > D.

Wejscie

Pierwszy wiersz wejécia zawiera dwie liczby catkowite (a,b) (|al,|b] < 10°) okreslajace punkt startowy Misiéw.
Drugi wiersz zawiera jedna liczbe catkowita n (0 < n < 500) oznaczajaca liczbe alei. Kazdy z kolejnych n
wierszy zawiera cztery liczby calkowite x1,y1, 22, y2 (=10 < 27 < 29 < 105, -10° < 1 < yo < 10°), ktére

mowia, ze odcinek pomiedzy skrzyzowaniami (z1,y1) 1 (22, y2) jest aleja. Zachodzi warunek x; = x9 lub y1 = yo
(odcinki sa pionowe lub poziome). Podane na wejéciu aleje moga sie czesciowo lub catkowicie naktadadé.

Wyjscie

Wypisz jedna liczbe catkowita D — najwieksza odleglos$é, na jaka Ryba moze utrzymaé Misie od Miodopoju.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

33
3
1030
0003
3031

poprawnym wynikiem jest:
1

Wyjasnienie do przykladu: Rysunek obrazuje, jak Misie moga dostaé si¢ na odlegtosé 1 od Miodopoju.
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